
★あなた自身について★

4月～5月に実施しましたアンケートの結果を報告いたします。
皆様からの貴重な意見・要望などにつきましては、学内関係機関からのコメントを添えて記載して
あります。よく読んで、意見などをお聞かせ下さい。
大学では、皆様の声を今後の大学生活をより楽しめるように活用させていただきます。

実施時期：
対　  　象：　短期大学部　全学年
回  答 率：

男性
10.1%

女性
89.9%

その他
0.0%

Ⅰ-1 性別

49 

74 

103 

8 

4 

0 20 40 60 80 100 120

生活コミュニケーション学専攻

食物栄養学専攻

こども学専攻

専攻科健康生活学専攻

専攻科こども教育学専攻

（人）
Ⅰ-2 所属

留学生であ

る
1.7%

留学生では

ない
98.3%

Ⅰ-3 留学生ですか

116 

120 

2 

0 

0 

0 20 40 60 80 100 120 140

2016年

2015年

2014年

2013年

2012年以前

（人）Ⅰ-4 入学年



★住居・通学について★

121 

24 

11 

0 

1 

0 

0 

1 

2 

0 20 40 60 80 100 120 140

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時以降

無効回答

（人）Ⅱ-5-b 主な(行き)利用時間

大学⇔千里
63.8%

大学⇔白子
32.5%

無効回答
3.8%

Ⅱ-5-a 主な利用区間

222 

16 

0 

0 

0 50 100 150 200 250

家族と同居

1人暮らし

親類宅・知人宅

その他

（人）
Ⅱ-1 住居形態

49 

92 

67 

22 

8 

0 20 40 60 80 100

30分以内

30分～1時間

1～1.5時間

1.5～2時間

2時間以上

（人）
Ⅱ-2 片道通学時間

4 

21 

5 

69 

147 

11 

1 

0 50 100 150 200

徒歩

自転車

バイク

自動車

電車

その他

無効回答

（人）
Ⅱ-3 通学手段

利用している
67.2%

利用していな

い
31.9%

無効回答
0.8%

Ⅱ-4 スクールバスの利用

0 

0 

0 

0 

0 

13 

34 

112 

1 

0 50 100 150

10・11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時以降

無効回答

（人）
Ⅱ-5-c 主な(帰り)利用時間

96 

126 

41 

19 

5 

2 

1 

0 50 100 150

時間帯

バスの本数

バスの大きさ

大学の対応

その他

無効回答

無回答

（人）
Ⅱ-5-d スクールバスの不便だと感じる点



★学生生活★
  Ⅲ-1　鈴鹿大学について

74 

32 

66 

113 

4 

14 

58 

9 

29 

41 

0 50 100 150

校風・雰囲気

教員

教育内容

将来の進路に有利

留学制度が充実している

奨学金制度が充実している

先生や親の勧め

課外活動が充実

希望した大学に入れなかった

その他

（人）
Ⅲ-1-a 鈴鹿大学・短期大学部を選んだ理由

67 

120 

37 

12 

2 

0 50 100 150

満足している

やや満足している

あまり満足していない

満足していない

無効回答

（人）Ⅲ-1-b 入学学科・専攻の満足度

127 

139 

150 

28 

72 

14 

1 

15 

0 50 100 150 200

ホームページから

パンフレットから

オープンキャンパス等イベントから

進学相談会

高校の先生から

友人知人から

進学雑誌

その他

（人）
Ⅲ-1-c 受験のための情報収集手段

84 

107 

32 

14 

1 

0 50 100 150

丁寧だと感じる

やや丁寧だと感じる

あまり丁寧だと感じない

丁寧だと感じない

無回答

（人）
Ⅲ-1-e 事務職員の対応

42 

101 

72 

21 

2 

0 50 100 150

満足している

やや満足している

あまり満足していない

満足していない

無回答

（人）
Ⅲ-1-f 大学イベントの数・内容

61 

128 

15 

26 

106 

98 

55 

6 

1 

0 50 100 150

ホームページ（PC）

ホームページ（携帯）

ホームページ（タブレット）

SNS

学内掲示板

友人

教職員

その他

無回答

（人）
Ⅲ-1-d 大学の情報収集手段



  Ⅲ-2　施設・設備について

40 

113 

64 

20 

1 

0 20 40 60 80 100 120

満足している

やや満足している

あまり満足していない

満足していない

無回答

（人）
Ⅲ-2-e 体育関連の施設・設備

35 

71 

64 

68 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

満足している

やや満足している

あまり満足していない

満足していない

（人）
Ⅲ-2-d コンピューター・ネットワーク環境

67 

119 

44 

8 

0 50 100 150

整備されている

やや整備されている

あまり整備されていない

整備されていない

（人）
Ⅲ-2-a 教室の受講環境

22 

52 

34 

57 

52 

21 

0 20 40 60

週に3日以上

週に1～2日程度

2週間に1日程度

月に1日程度

ほとんど利用していない

全く利用しない

（人）
Ⅲ-2-b 図書館の利用

104 

43 

38 

26 

27 

0 50 100 150

ほぼ毎日利用している

毎日ではないがよく利用して

いる

たまに利用している

ほとんど利用していない

全く利用していない

（人）
Ⅲ-2-c 食堂の利用



  Ⅲ-3　心身と健康について

94 

121 

22 

1 

0 20 40 60 80 100 120 140

健康である

ほぼ健康である

あまり健康でない

健康でない

（人）
Ⅲ-3-a 身体面の健康状態

81 

110 

44 

3 

0 20 40 60 80 100 120

健康である

ほぼ健康である

あまり健康でない

健康でない

（人）
Ⅲ-3-b 精神面の健康状態

81 

112 

39 

5 

1 

0 50 100 150

充実している

やや充実している

あまり充実していない

充実していない

無効回答

（人）
Ⅲ-3-c 大学生活の充実

172 

112 

3 

26 

28 

37 

66 

19 

26 

0 50 100 150 200

進路・就職

授業

留学

心身の健康

アルバイト

経済問題

対人関係

その他

不安や悩みはない

（人）
Ⅲ-3-d 学校生活の不安や悩み

19 

215 

4 

0 50 100 150 200 250

利用したことがある

利用したことがない

無効回答

（人）
Ⅲ-3-e 学生相談室の利用



  Ⅲ-4　課外活動・アルバイトについて

13 

68 

46 

30 

11 

5 

1 

2 

0 20 40 60 80

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無効回答

（人）
Ⅲ-4-e 週平均アルバイト日数

3 

62 

53 

44 

8 

4 

2 

0 10 20 30 40 50 60 70

～2時間

～4時間

～6時間

～8時間

～10時間

10時間を超える

無効回答

（人）
Ⅲ-4-f 1日平均アルバイト時間

71 

50 

15 

41 

28 

113 

90 

1 

29 

0 20 40 60 80 100 120

生活維持

学費

課外活動費

旅行・レジャー

交際費

買い物

貯金

留学費用

その他

（人）
Ⅲ-4-d アルバイトの目的

55 

12 

129 

41 

1 

0 50 100 150

加入している

以前は加入していたが

今は加入していない

加入したことがない

加入したいがやりたいク

ラブ・サークルがない

無効回答

（人）

Ⅲ-4-a 課外活動への加入

37 

66 

74 

60 

1 

0 20 40 60 80

十分である

ほぼ十分である

あまり十分ではない

十分ではない

無回答

（人）
Ⅲ-4-b 課外活動の種類や数

176 

58 

2 

2 

0 50 100 150 200

アルバイトをしている

アルバイトをしていない

無効回答

無回答

（人）
Ⅲ-4-c アルバイトをしていますか



★授業や勉強について★

65 

95 

52 

26 

0 20 40 60 80 100

興味がある

やや興味がある

あまり興味がない

興味がない

（人）

Ⅳ-1 授業への興味

4 

6 

13 

48 

166 

1 

0 50 100 150 200

20%未満

20%～40%未満

40%～60%未満

60%～80%未満

80%～100%

無効回答

（人）
Ⅳ-2 授業平均出席率

11 

37 

78 

86 

25 

1 

0 20 40 60 80 100

20%未満

20%～40%未満

40%～60%未満

60%～80%未満

80%～100%

無効回答

（人）
Ⅳ-3 授業満足度

71 

41 

39 

37 

46 

4 

0 20 40 60 80

講義内容に関心がない

自分の専攻分野に関連が薄い

教員に熱意が感じられない

時間帯の都合が悪い

その他

無効回答

（人）

Ⅳ-5 低満足度の理由

127 

28 

58 

25 

15 

47 

126 

7 

1 

0 50 100 150

講義内容

授業形態

担当教員

時間帯

出席率が重視されるかどうか

単位取得の難易

資格の取得に必要かどうか

その他

無回答

（人）
Ⅳ-6 授業選択要素

75 

100 

25 

10 

28 

0 50 100 150

講義内容に関心がある

自分の専門・研究に役立つ

教員に熱意が感じられる

時間帯の都合がよい

その他

（人）

Ⅳ-4 高満足度の理由



82 

59 

55 

20 

12 

8 

2 

0 20 40 60 80 100

全然しない

～30分未満

～1時間未満

～1.5時間未満

～2時間未満

2時間以上

無効回答

（人）
Ⅳ-7 1日平均学習時間（予習・復習等）

53 

120 

34 

31 

0 20 40 60 80 100 120 140

日常的にしている

ときどきしている

ほとんどしていない

全くしていない

（人）
Ⅳ-8 他の学生との交流

9 

70 

93 

64 

2 

0 20 40 60 80 100

日常的にしている

ときどきしている

ほとんどしていない

全くしていない

無効回答

（人）
Ⅳ-9 教員への学習相談



★将来設計について/就職活動について★

34 

31 

18 

68 

4 

5 

0 

0 

0 

0 

23 

57 

0 20 40 60 80

民間企業

公務員

小中高教員

私立の幼稚園・保育所

大学編入

専攻科進学

大学院

留学

専門学校進学

フリーター

その他

まだわからない

（人）Ⅴ-1 卒業後の進路

44 

32 

22 

24 

18 

28 

69 

110 

1 

0 20 40 60 80 100 120

企業・業界等の調査

合同説明会への参加

企業の個別説明会への参加

OB・OGからの情報収集

企業エントリー

企業体験

就職試験対策

なにもしていない

無回答

（人）Ⅴ-2 将来設計に向けての準備

17 

86 

1 

1 

133 

0 20 40 60 80 100 120 140

1年生

2年生

3年生

4年生

まだ始めていない

（人）Ⅴ-3 就職活動の開始時期



44 

61 

51 

63 

60 

105 

38 

3 

0 20 40 60 80 100 120

やりたいことが見つからない

志望する進路がしぼりきれない

志望する進路の情報が少ない

志望する進路先に進む能力がない

進路先でやりたいことができるかわからない

志望する進路で自活できるか心配

その他

無回答

（人）Ⅴ-4 将来の進路への不安

29 

101 

73 

33 

2 

0 20 40 60 80 100 120

している

ややしている

あまりしていない

していない

無回答

（人）Ⅴ-5 就職支援の満足度

94 

31 

50 

9 

33 

94 

63 

58 

39 

25 

3 

0 20 40 60 80 100

ｷｬﾘｱﾌﾟﾗﾝ設定のｱﾄﾞﾊﾞｲｽ・教育

ｷｬﾘｱﾌﾟﾗﾝ実現のための大学教育の利用方法

インターンシップ

留学

ボランティア

資格取得

企業情報

OB･OGの進路に関する情報

公務員情報

その他

無回答

（人）Ⅴ-6 将来設計について提供してほしい情報・サービス


